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ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

DATA: 26 de novembro de 2018 

HORÁRIO: 19 h 

LOCAL: Câmara de Vereadores de Caraá 

 

 

 

 

    

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 

realizou-se, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Caraá, a trigésima nona 

Reunião Ordinária, da Câmara Municipal de Vereadores de Caraá, tendo estado presentes os 

Vereadores: Cláudio Luis Sanna, Djalmo Gomes Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão 

Edinger Dalathea, Fabiano Santos da Silva, Luiz Presente, Marlon Ramos Tedesco, Omar 

Moro e Sandra de Ávila. Em primeiro momento, o Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou 

a 1ª Secretária que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. 

Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a Ata da 38ª Reunião Ordinária 

em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro, o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do 

Expediente do Dia: Ofício nº 291/2018, o qual “ ENVIA LEIS  MUNICIPAIS 

SANCIONADAS E PUBLICADAS EM 20 DE NOVEMBRO DE 2018”, de autoria do Poder 

Executivo Municipal; Correspondência Recebida, o qual “CONVIDA VEREADORES PARA 

PARTICIPAR DO 7º EXAME DE FAIXA DO TAEKWONDO DIA 28/11/2018, ÁS 19 H E 

30MIN NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA”, de autoria da E.M.E.I.F. Carlos Gomes; 

Correspondência Recebida, o qual “CONVIDA VEREADORES PARA O 4º ANIVERSÁRIO 

DA FEIRA DA AGRICULTURA FAMILIAR E 22 ANOS DO SINDICATO DOS 

TRABALHADORES RURAIS DE CARAÁ DIA 01/12/2018 ÁS 9H”, de autoria do Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais de Caraá; Pedido de Providência nº 226/2018, o qual “SOLICITA 

TROCA DE LÂMPADAS EM FRENTE Á RESIDÊNCIA DO Sr. VALMIR DE JESUS E A 
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COLOCAÇÃO DE UMA LUMINÁRIA EM FRENTE Á RESIDÊNCIA DA MÉDICA 

VETERINÁRIA PRÓXIMA A RESIDÊNCIA DO Sr. VALMIR DE JESUS NA 

COMUNIDADE DE ALTO SERTÃO DO RIO DOS SINOS”, de autoria das Bancadas do 

PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 227/2018, o qual “SOLICITA 

PATROLAMENTO E ENCASCALHAMENTO NA ESTRADA QUE LIGA A 

COMUNIDADE DO MORRO AGUDO Á COMUNIDADE DE LINHA PADRE VIEIRA”, 

de autoria das  Bancadas do PRB,PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 228/2018, o 

qual “SOLICITA A COLOCAÇÃO DE UMA CAÇAMBA DE CASCALHO EM FRENTE Á 

RESIDÊNCIA DO Sr. AMABILIO PETRÓ NA LOCALIDADE DE VARZINHA NO 

FRAGA”, de autoria das Bancadas do PRB, PSDB e Progressistas; Pedido de Providência nº 

229/2018, o qual “SOLICITA PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO  DA ESTRADA 

QUE LIGA A COMUNIDADE DO MORRO AGUDO Á COMUNIDADE DE LINHA 

PADRE VIEIRA”, de autoria da Bancada do MDB;  Pedido de Providência nº 230/2018, o 

qual “SOLICITA PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NA ESTRADA DA 

COMUNIDADE DE LINHA PADRE VIEIRA”, de autoria da Bancada do MDB; Moção de 

Pesar nº 040/2018, o qual “ENCAMINHA VOTO DE PROFUNDO PESAR AOS  

FAMILIARES DO Sr. ARLINDO AMARAL”,  de autoria de Todas as  Bancadas; Moção de 

Pesar nº 041/2018, o qual “ENCAMINHA VOTO DE PROFUNDO PESAR AOS  

FAMILIARES DA  Srª. DOLICIA DA SILVA MONTICELLI”,  de autoria de Todas as  

Bancadas. Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor, 

Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos 

Edis, concedendo 10 minutos para cada Vereador, conforme a ordem de inscrição para 

discussão sobre o expediente. Não houve pronunciamento de Vereador. Prosseguindo, o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente, suspendeu a Reunião por cinco minutos para a formação 

da Ordem do Dia. Retornando aos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente, de imediato 

colocou as proposições em discussão e votação. Ordem do Dia: Moção de Pesar nº 

040/2018, o qual “ENCAMINHA VOTO DE PROFUNDO PESAR AOS  FAMILIARES DO 

Sr. ARLINDO AMARAL”,  de autoria de Todas as  Bancadas, colocada em discussão e 

votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores presentes; Moção de Pesar nº 

041/2018, o qual “ENCAMINHA VOTO DE PROFUNDO PESAR AOS  FAMILIARES DA  

Srª. DOLICIA DA SILVA MONTICELLI”,  de autoria de Todas as  Bancadas,  colocada em 
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discussão e votação, sendo assim aprovada por todos os Vereadores presentes. Comtinuando 

os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada Vereador 

para se manifestar no período destinado às Explicações Pessoais: Manifestaram-se na Tribuna 

conforme ordem de inscrição. Vereador Omar Moro – Progressistas, saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando 

sobre as obras do asfalto que liga Santo Antônio e Caraá estarem paradas e sem previsão de 

retomada,  mas o prefeito disse que irá em breve continuar as obras, comentou da reunião que 

todos os Vereadores tiveram com as diretoras das escolas do município juntamente com o 

prefeito Nei (secretário de educação) e finalizou falando das moções de pesar nº 040 e 

041/2018. Vereador Luiz Presente – MDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso falando do convite enviado para a Câmara 

convidando todos os Vereadores e demais pessoas presentes para o 4º aniversário da Feira da 

Agricultura Familiar e 22 anos do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Caraá dia 01/12/2018 

e finalizou falando sobre as moções de pesar nº 040 e 041/2018. Vereadora Sandra de Ávila 

– Progressistas, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, 

iniciou seu discurso falando da reunião que tiveram com as diretoras das escolas municipais e 

o secretário de educação prefeito Nei, (Emenda Impositiva), aproveitaram também a presença 

do prefeito Nei para questionar sobre as obras do asfalto estarem paradas, os transportes 

terceirizados da educação e a falta de água no Morro do Sr. Neri, falou sobre a questão do Sr. 

Ligabue (microempresa de vinhos na localidade de Três Morros), comentou do pedido de 

providência nº 227 e 229/2018 e finalizou falando da moção de pesar nº 040/2018. Vereador 

Elói Adão Edinger Dalathea – PRB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, iniciou seu discurso pedindo para o secretário de obras fazer a 

troca de lâmpadas queimadas na comunidade de Morro dos Polacos, falou da falta de 

manutenção e conserto dos calçamentos do município e finalizou pedindo para patrolar a 

Estrada do Morro da Grota. Continuando concedeu cinco minutos para as comunicações dos 

Líderes de Bancada: Nada a constar. Comunicação do Presidente: Nada a constar. Em 

seguida o Senhor Presidente deu por encerrada a trigésima nona Reunião Ordinária do ano de 

2018. Nada mais a constar, eu 1ª Secretária, encerro a presente Ata.  
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_____________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

_____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 

  

 

 

_____________________________ 

 Fabiano Santos da Silva 

_____________________________ 

Luiz Presente 

 

             

 

                

_____________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

_____________________________ 

Sandra de Ávila 

  

                                        

 

        

 

                                                 _____________________________ 

Omar Moro 

 

_____________________________ 

Elcio Ramos dos Reis 

 

____________________________ 

Eloi Adão Edinger Dalathea 
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